

Барнаульский кооперативный техникум принял самое активное участие в профориентационном форуме для молодежи «Первые шаги в будущее», который состоялся в рамках ярмарки вакансий в Барнаульском Дворце зрелищ и спорта. Павильон техникума пользовался большой популярностью. Школьники с удовольствием учились выпекать цветные блинчики, делать украшения для тортов, проводили экспертизу качества продуктов, практиковались в искусстве карвинга. Учредитель техникума - Алтайский крайпотребсоюз представил на ярмарке образцы своей продукции и специально выпеченные для ярмарки хлебные и пряничные сувениры. В форуме приняли участие более 2000 учащихся общеобразовательных учреждений.

